

**DECLARAȚIE****privind asumarea unei agende de integritate organizațională la nivelul Societății Complexul Energetic Hunedoara SA în insolvență pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025**

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021 - 2025 și a documentelor aferente acesteia, aprobate prin H.G. nr. 1269/2021,

Administratoarea special al Societății Complexul Energetic Hunedoara S.A., desemnat prin Hotărârea din data de 25.11.2019 a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S CEH SA, în baza prerogativelor legale, asumându-și valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia Națională Anticorupție 2021-2025 și recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025, precum și a mecanismului de monitorizare a acestuia, măsurile și termenele prevăzute,

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE, prin care:

Condamă corupția în toate formele în care se manifestă și își exprimă în mod ferm angajamentul de continuare a eforturilor pentru combaterea acestui fenomen prin toate mijloacele legale și administrative pe care le are la dispoziție.

În acest sens, conducerea și personalul COMPLEXULUI ENERGETIC HUNEDOARA S.A. aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2021-2025 așa cum acestea sunt definite în cuprinsul strategiei, susținând toate demersurile anticorupție și măsurile de promovare a integrității instituționale.

Având ca repere principalele valori fundamentale și principiile promovate de Strategia Națională Anticorupție 2021-2025, conducerea și personalul entității se obligă:

- să declare orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu;
- să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități;
- să considere interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu și să nu se folosească de prerogativele funcției publice pentru obținerea de beneficii necuvenite pentru ei, familiile lor sau persoane apropiate;
- să asigure accesul neîngrădit la informațiile de interes public, transparența procesului decizional și consultarea societății civile în cadrul acestui proces;
- să asigure implementarea măsurilor și standardelor stabilite prin H.G. nr. 599/2018 pentru aprobarea Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu indicatorii de estimare a probabilității de materializare a riscurilor de corupție, cu indicatorii de estimare a impactului în situația materializării riscurilor de corupție și formatul registrului riscurilor de corupție, precum și pentru aprobarea Metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, împreună cu formatul raportului anual de evaluare a incidentelor de integritate;
- autoevaluarea anuală și raportarea asupra gradului de implementare a planului de integritate pe entitate;
- autoevaluarea anuală și raportarea asupra gradului de implementare a măsurilor preventive obligatorii prevăzute în Anexa nr. 3 la H.G. nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia.

**Administrator Special,
Ioan Cristian ROȘU**